FELADATOK
Egyszerű választás

1) Melyik oxidban a legnagyobb az oxigénhez kapcsolódó atom oxidációs száma?
A. Rb2O

B. SiO2
C. MgO

D. As2O3
E. mindegyikben egyforma

2) Melyik anyagban negatív a kén oxidációs száma?
A. SO3
B. SO42-
C. SCl2
D. S8
E. H2S

3) Rendezzük a következő anyagokat a nitrogén oxidációs számának növekvő sorrendjében! Melyik a helyes sorrend?

4) Melyik oxidációs számmal szerepel a króm a következő molekulákban, illetve ionokban: CrO3, CrCl3, Cr2O3?

[image: image1.jpg]Cr0s, CrCl, €103, Cr, O3, Crp037




A. 6, 3, 4, 7, 3

B. 6, 3, 2, 5, 3

C. 3, 3, 4, 7, -3

D. 6, 3, 6, 6, 3

E. 6, 3, 6, 6, 6

5) Melyik az a folyamat, amelyikben a legtöbbet nő egy atom oxidációs száma?
A. C + O2 [image: image2.png]


CO2
B. 2S + 3O2 [image: image3.png]


2SO3
C. 2Mg + O2 [image: image4.png]


2MgO

D. 2Na+ Cl2 [image: image5.png]


2NaCl

E. CuSO4 + Fe [image: image6.png]


FeSO4 + Cu

6) Mi az oxidálószer az alábbi folyamatban: Na2Cr2O7 + S [image: image7.png]


Na2SO4 + Cr2O3?
A. Na2Cr2O7
B. S

C. Na2SO4
D. Cr2O3
E. a felsoroltak egyike sem
7) Melyek a redukálószerek a következő reakciók kiindulási anyagai közül?
[image: image8.jpg]NH (ag) + OHag T NHgg + H2Opp
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A) NH4+-ion
B) H3O+-ion
C) HBr
D) Fe
E) Fe és a Zn

8) Melyik folyamat NEM redoxireakció?
A. Cink oldódása sósavban.

B. Nátrium oldódása vízben.

C. Nátrium-hidroxid reakciója sósavval.

D. Vas-oxid reakciója szénnel.

E. Réz-oxid reakciója hidrogéngázzal.

9) Melyik folyamat NEM redoxireakció az alábbiak közül?
A. Fe + 2HCl [image: image9.png]


FeCl2 + H2
B. 2FeCl2 + Cl2 [image: image10.png]


2FeCl3

C. FeCl2 + 2NaOH [image: image11.png]


Fe(OH)2 + 2NaCl

D. Fe + CuSO4 [image: image12.png]


FeSO4 + Cu

E. Fe2O3 + 2Al [image: image13.png]


2Fe + Al2O3
10) Melyik anyag viselkedik redukálószerként a következő folyamatban?
A. A SO2
B. A víz

C. A bróm

D. A kénsav

E. A hidrogén-bromid

11) Az alábbiak közül melyik reakcióban oxidálószer a kénsav?
A. H2SO4 + 2NaOH [image: image14.png]


Na2SO4 + 2H2O

B. H2SO4 + SO3 [image: image15.png]


H2S2O7 

C. H2SO4 + H2O [image: image16.png]


HSO4-+ H3O+
D. H2SO4 + 2NH3 [image: image17.png]


(NH4)2SO4
E. 2H2SO4 + C [image: image18.png]


CO2 + 2SO2 + H2O

12) Az alábbi anyagok sósavban való oldásakor minden esetben fejlődik gáz, KIVÉVE…
A. ha mészkövet oldunk benne.

B. ha vas(II)-szulfidot oldunk benne.

C. ha cinket oldunk benne.

D. ha magnézium-oxidot oldunk benne.

E. ha nátriumot oldunk benne.

13) Melyik esetben NEM válik le csapadék?
A. ezüst-nitrát-oldat + sósav

B. bárium-klorid-oldat + kénsavoldat

C. vas(II)-szulfát-oldat + NaOH-oldat

D. kálium-nitrát-oldat + NaOH-oldat

E. kálcium-klorid-oldat + trinátrium-foszfát-oldat 

14) Melyik esetben nem válik le csapadék?
A. Ca(OH)2-oldat + CO2-gáz

B. AgNO3-oldat + HCl

C. AgNO3-oldat + klóros víz

D. BaCl2-oldat + H2SO4-oldat

E. Ba(OH)2-oldat + HCl 

Négyféle asszociáció

A) H2S
B) SO2
C) mindkettő
D) egyik sem

15) A kén oxidációs száma benne -2.
16) Benne a kén oxidációs száma +2.
17) Ha egymással reagálnak, akkor kén keletkezik. Melyik a redukálószer a reakcióban?
18) Vizes oldata savas kémhatású.
19) Mindkettő reagál az elemi jóddal, miközben jodidionok keletkeznek. Melyikből keletkezhet eközben elemi kén?
20) Ha kénné alakul, akkor redukálódik, ha kénsavvá, akkor oxidálódik.
21) Ha kénné vagy kénsavvá alakul, akkor redukálódik.
Megoldások
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Feladatok kémiai egyenletekkel

1) Rendezzük az alábbi egyenleteket az oxidációsszám-változások alapján!
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2) Írjuk fel az alábbi, vizes oldatban lejátszódó reakciók sztöchiometriai és ionegyenletét!
a. bárium-klorid-oldat + kénsav-oldat

b. nátrium-karbonát-oldat + kénsav-oldat

c. bárium-klorid-oldat + ezüst-nitrát-oldat

d. fém réz + ezüst-nitrát-oldat

e. magnézium-oxid + sósav-oldat

3) Rendezzük, és - szükség esetén - egészítsük ki az alábbi ionegyenleteket, majd írjuk fel a folyamat sztöchiometriai egyenletét is!
[image: image20.jpg]a) Fe?*+Cr,07” +H* 5> Fe™* +Cr* +
i) FeSOs+KaoCra0r + HaS0s —
B 5,05 +E ST 48,07 >

D) N0+ —




- megoldás -

- vissza -

 

Megoldások
Feladatok egyenletekkel
1) Megoldások:
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2) Megoldások: 
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3) Megoldások: 
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FELADATOK

 

Egyszerű választás

1) Melyik oxidban a legnagyobb az oxigénhez kapcsolódó atom oxidációs száma?
A. Rb2O

B. SiO2
C. MgO

D. As2O3
E. mindegyikben egyforma

2) Melyik anyagban negatív a kén oxidációs száma?
A. SO3
B. SO42-
C. SCl2
D. S8
E. H2S

3) Rendezzük a következő anyagokat a nitrogén oxidációs számának növekvő sorrendjében! Melyik a helyes sorrend?
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4) Melyik oxidációs számmal szerepel a króm a következő molekulákban, illetve ionokban: CrO3, CrCl3, , , Cr2O3?

[image: image25.jpg]Cr0s, CrCl, €103, Cr, O3, Crp037




A. 6, 3, 4, 7, 3

B. 6, 3, 2, 5, 3

C. 3, 3, 4, 7, -3

D. 6, 3, 6, 6, 3

E. 6, 3, 6, 6, 6

5) Melyik az a folyamat, amelyikben a legtöbbet nő egy atom oxidációs száma?
A. C + O2 [image: image26.png]


CO2
B. 2S + 3O2 [image: image27.png]


2SO3
C. 2Mg + O2 [image: image28.png]


2MgO

D. 2Na+ Cl2 [image: image29.png]


2NaCl

E. CuSO4 + Fe [image: image30.png]


FeSO4 + Cu

6) Mi az oxidálószer az alábbi folyamatban: Na2Cr2O7 + S [image: image31.png]


Na2SO4 + Cr2O3?
A. Na2Cr2O7
B. S

C. Na2SO4
D. Cr2O3
E. a felsoroltak egyike sem

7) Melyek a redukálószerek a következő reakciók kiindulási anyagai közül?
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A) NH4+-ion
B) H3O+-ion
C) HBr
D) Fe
E) Fe és a Zn

8) Melyik folyamat NEM redoxireakció?
A. Cink oldódása sósavban.

B. Nátrium oldódása vízben.

C. Nátrium-hidroxid reakciója sósavval.

D. Vas-oxid reakciója szénnel.

E. Réz-oxid reakciója hidrogéngázzal.

9) Melyik folyamat NEM redoxireakció az alábbiak közül?
A. Fe + 2HCl [image: image33.png]


FeCl2 + H2
B. 2FeCl2 + Cl2 [image: image34.png]


2FeCl3

C. FeCl2 + 2NaOH [image: image35.png]


Fe(OH)2 + 2NaCl

D. Fe + CuSO4 [image: image36.png]


FeSO4 + Cu

E. Fe2O3 + 2Al [image: image37.png]


2Fe + Al2O3
10) Melyik anyag viselkedik redukálószerként a következő folyamatban?
A. A SO2
B. A víz

C. A bróm

D. A kénsav

E. A hidrogén-bromid

11) Az alábbiak közül melyik reakcióban oxidálószer a kénsav?
A. H2SO4 + 2NaOH [image: image38.png]


Na2SO4 + 2H2O

B. H2SO4 + SO3 [image: image39.png]


H2S2O7 

C. H2SO4 + H2O [image: image40.png]


HSO4-+ H3O+
D. H2SO4 + 2NH3 [image: image41.png]


(NH4)2SO4
E. 2H2SO4 + C [image: image42.png]


CO2 + 2SO2 + H2O

12) Az alábbi anyagok sósavban való oldásakor minden esetben fejlődik gáz, KIVÉVE…
A. ha mészkövet oldunk benne.

B. ha vas(II)-szulfidot oldunk benne.

C. ha cinket oldunk benne.

D. ha magnézium-oxidot oldunk benne.

E. ha nátriumot oldunk benne.

13) Melyik esetben NEM válik le csapadék?
A. ezüst-nitrát-oldat + sósav

B. bárium-klorid-oldat + kénsavoldat

C. vas(II)-szulfát-oldat + NaOH-oldat

D. kálium-nitrát-oldat + NaOH-oldat

E. kálcium-klorid-oldat + trinátrium-foszfát-oldat 

14) Melyik esetben nem válik le csapadék?
A. Ca(OH)2-oldat + CO2-gáz

B. AgNO3-oldat + HCl

C. AgNO3-oldat + klóros víz

D. BaCl2-oldat + H2SO4-oldat

E. Ba(OH)2-oldat + HCl 


Négyféle asszociáció

A) H2S
B) SO2
C) mindkettő
D) egyik sem

15) A kén oxidációs száma benne -2.

16) Benne a kén oxidációs száma +2.

17) Ha egymással reagálnak, akkor kén keletkezik. Melyik a redukálószer a reakcióban?

18) Vizes oldata savas kémhatású.

19) Mindkettő reagál az elemi jóddal, miközben jodidionok keletkeznek. Melyikből keletkezhet eközben elemi kén?

20) Ha kénné alakul, akkor redukálódik, ha kénsavvá, akkor oxidálódik.

21) Ha kénné vagy kénsavvá alakul, akkor redukálódik.
- megoldás -

- vissza -

